



晚饭后上高铁, 零点前到上海

明起铁路近十年最大调图, 济南娃去玩迪士尼很方便

5月15日零时起, 铁路将调整新的列车运行图, 此次调图是2007年以来铁路最大范围的调图。新图实施后, 济南铁路局将新开至上海、北京等多地的夜间高铁, 带孩子去上海迪士尼游玩, 周五晚上走, 周日晚上回, 一点都不耽搁。此外, 烟威地区首次开行至华中地区的高铁, 新开至珲春高铁, 高铁首次深入东北腹地。

本报记者 宋磊

地, 届时, 旅客可以坐火车到科尔沁草原玩了。

周末去迪士尼 能玩上两整天

6月16日, 上海迪士尼乐园就将开园营业, 济南的程女士早就规划着带4岁的女儿去玩。可是按照现在的班次, 即便周末坐最早的高铁去上海, 时间也很匆忙。此次调图, 济南铁路局新增开周末线济南南至上海虹桥的G299/300次高铁, 这班列车在济南站19:42始发, 隔日后在上海17:58返程, 解决了程女士的难题。这样的话, 她可以带着孩子在周五晚饭后出发, 当晚12点前就可到达上海, 接下来的两天可以痛快地玩, 一点也不耽误时间。

记者了解到, 为了满足早间出行较早或晚间返程时间较晚旅客当日往返出行的需求, 铁路部门延长了早晚间高铁列车开行覆盖的时间范围。在京沪高铁、胶济客专等线路增开7:00前和18:00以后时段到北京、上海、天津、南京、徐州等方向8对始发高铁列车。

高铁游更加深入 可直达中俄边境

此次调图, 济南铁路局为满足旅客旅游出行需求, 扩大了列车开行的覆盖范围, 增开了多趟前往旅游城市和景点的列车, 青岛至北京高铁列车由13列增至15列, 烟台、荣成至北京高铁列车由4列增至5列。

一直以来, 我省高铁仅能直达东北三省省会以及沿线城市, 珲春高铁通车后, 从济南出发至东北的高铁列车可以更加深入东北腹地, 延伸到吉林省最东端。5月15日调图后, 济南铁路局增开济南南至珲春的G4116次高铁列车, 首次将高铁延伸到中、俄、朝三国交界的边境窗口城市, 我省旅客去东北和俄、朝旅游又增加了一个选择。

喜欢到草原玩的朋友也有福利! 5月15日开始, 济南铁路局新增东营南至乌兰浩特K1534/1 K1532/3次快速列车, 也将我省普速列车网络延伸至内蒙古东部, 深入科尔沁草原腹

烟威深增开高铁 首次深入华中

目前, 烟台至华中武汉地区有3趟快速列车, 最短历时20小时54分钟。此次调图后, 5月18日烟威地区将首次增加到武汉的高铁列车, 烟台至武汉用时仅需9小时30分钟, 二等座票价为529元。该趟高铁列车为荣成至武汉G4112/09、G4110/1次, 烟威地区高速通道首次延伸至华中地区。

此次调图, 我省二线城市始发列车增加数量多, 满足地级市旅客出行需求。此次调图, 新增北京~菏泽Z601/Z602次、聊城~金华K1511/0/1 K1512/09/12旅客列车2对; 增开南阳~烟台K1360/1 K1362/59次、温州~青岛北K1050/1 K1052/49次、济南~南宁K1562/3/2 K1561/4/1次旅客列车3对, 进一步贯通鲁南、鲁西南至胶东半岛的旅客列车快速通道, 其中菏泽首次开行高等级始发终到列车, 结束了菏泽市进京均为过路车的历史。

济南东站首次 增开图定动车

调图后, 济南站6趟列车调整到济南东站始发终到, 分别是青岛~济南东D6004/D6005次、青岛~济南东D6010/D6011次、荣成~济南东D6054次、济南东~青岛D6013次; 此外济南东站新增开青岛北~济南东D6022/D6021次、青岛北~济南东D6024/D6023次、济南东~烟台D6061/D6062次6趟动车组列车, 广大旅客一定看好车站名称进站上车。

济南火车站提醒广大旅客, 调图后伴随列车增开, 列车密度加大, 车站运能趋于饱和, 组织难度进一步加大。6:00-11:00平均4.3分钟接发一趟列车, 16:00-18:00, 平均3.6分钟接发一趟列车。上述两个时段列车密集, 旅客进出站数量较为集中, 建议旅客尽量避开上述时段换取车票, 以免耽误行程。

鲁冀辽苏休渔季联合查偷渔

本报济南5月13日讯(记者 朱洪蕾) 距离6月1日伏季休渔已经不到20天, 13日下午, 山东省海洋与渔业厅下发了《2016年山东省海洋伏季休渔管理工作方案》, 我省将加大休渔期间的执法力度, 并与相邻三省采取联合执法。

据了解, 我省与河北、辽宁、江苏三省管辖海域接壤, 渔民作业方式和习惯类似, 作业区域临近。同时, 由于海上界限不易区分, 渔船作业流动性强, 导致毗邻地市渔船传统作业区域重叠交叉。海洋与渔业厅厅长王守信表示, 针对这一情况, 日前我省先后与河北、辽宁和江苏签订了《渔政执法协作备忘录》, 建立了渔政执法协作机制, 为有效解决伏休期间渔船异地停港、跨界作业、涉渔“三无”渔船等违法违规行为提供良好的平台。

新款老人专用手机, 来电申购

听歌听戏听相声, 微信 QQ 家人亲
触摸大屏语音王, 双卡收音一应俱全



随着科技的日益进步, 目前市面上出现了各种新技术手机, 深受人们喜爱, 尤其是年轻人, 手机甚至替代了语言成为了主要的沟通方式。

除了年轻人, 目前老年人的手机市场基本空缺, 老年人大多在使用着年轻人所淘汰的手机, 不但功能过时, 且极不方便操作。所以, 针对老年人群的手机需求日益强烈, 急需一款老年人专用的手机面向市场。

近日, 由深圳一家高新科技公司成功研发了一款手机, 该手机触摸屏幕大、能声音提示, 拥有这部智能老人手机就相当于同时拥有一部音乐播放机, 评书机, 视频看戏机, 一部照相机, 一部收音机。一部智能手机就能让老年人的生活更加多姿多彩。真正成为了符合老年人使用的一款贴心手机。

操作简单: 3.5寸触摸大屏, 远远大于现在的老年手机, 摆脱按键式功能, 能做到声音与文字的相互转化, 同时能准确读出手机上的各类信息, 不需要戴眼镜看字体, 使操作更为方便。

贴心家人: 该手机有QQ、微信等通讯软件, 让老年人简单的与子女进行不同形式的沟通和互动, 时时看到孩子们的生活圈, 但又不打扰到年轻人, 使中老年人一点都不落伍于时代, 同时更增强家庭的紧密度和亲情感。

智能化生活: 该手机加入了1500段经

典老歌、评书、戏曲、相声、养生; 不需要带着那么多电子产品, 让老年人随时随地都能享受生活乐趣。

便捷生活: 该手机当然还有沿袭传统的收音机、手电照明等功能, 更加方便和丰富老年人的生活。功能: 模拟电视机, 自动对时, 老黄历, 闹钟, 计算器, 智能语音王, 一应俱全。外置手电筒方便实用;

质量过硬: 该手机告别了电池不耐用, 声音小、按键不灵敏、容易死机等质量问题, 厂家保修期长达3年, 手机的使用寿命长, 质量上远远高于行业标准。成为一款真正长寿的手机。

新款老年专用手机 申购活动全国展开 操作简便一学就会

为了进一步方便老年人的生活, 同时为了更好的推广该款手机, 我司向60岁以上的老年朋友工厂价出售体验第一批手机, 让大家通过工厂价体验的方式来认同其品牌, 原价998元一台的老人智能机, 现按生产成本358元一台, 如果想再备一块原厂电池备用, 只需加40元即可, 除此之外不再收取任何费用! 由快递免费送上门。

温馨提示:

- 1、由于经费有限, 报名人数过多, 每个地区限额100名, 以排号申购的方式发售。
- 2、本次活动各地区拨打电话前20名更有机会获得8G内存卡, 先到先得, 领完即止。
- 3、厂家同时敬告此批体验者, 请您将使用的感觉和心得告知我们, 同时也希望您告诉身边的老年朋友, 真正将我们的品牌口碑树立起来, 让我们这次手机发放的意义真正体现出来。

申购热线 400-6635-800